

#### ГЕРОЙ МОЕЙ СЕМЬИ, ГЕРОЙ МОЕЙ СТРАНЫ



Обычно в рубрике «Герой моей семьи, герой моей страны» публикуются рассказы сотрудников СК России или учащихся образовательных организаций ведомства об их родственниках, принимавших участие в боях или трудившихся в тылу во время Великой Отечественной войны. Герой, о котором пойдет речь сегодня, не был родственником кого-то из авторов данного материала, но он навсегда останется героем нашей офицерской семьи, кадетского братства, в котором своих не бросают, поддерживают и никогда не забывают об их подвиге.

6 марта 2022 года при выполнении боевой задачи на Украине погиб заместитель командира разведывательной роты по военно-политической работе 137-го гвардейского полка 106-й Тульской гвардейской воздушно-десантной дивизии Георгий Дудоров. Колонна его роты попала под удар националистических отрядов. Георгий получил смертельное ранение, но до последнего вздоха он с честью выполнял свой воинский долг перед Отечеством.



В 2016 году Георгий окончил Московский кадетский корпус СК РФ им. Александра Невского. Пересматриваем фотографии этого выпуска — его почти нет на снимках крупным планом. Педагог-организатор отдела воспитательной работы кадетского корпуса Екатерина Горина отмечает: «Он был очень скромным. Хорошо учился и просто уверенно шел к своей цели — служить Отечеству».

«С 5-го класса Георгий обучался в моей роте. Ничем не отличался от своих сверстников. Такой же энергичный, любознательный. Как и все мальчишки, любил погонять в футбол, пострелять в тире. Быстро воспринимал военную составляющую. Активно занимался рукопашным боем. С ним можно было пообщаться на любую тему. Весть о гибели Георгия тронула не только нас, взрослых, но и все кадетское братство. Я горжусь, что Георгий учился в моей роте и до конца выполнил свой воинский долг ценою своей жизни!» – рассказывает бывший командир роты (отделения воспитательной работы) Андрей Коханец.

К принятому решению о будущей профессии Георгий относился серьезно и ответственно. Уделял время не только учебе, но и спорту.

«В 5-м классе Георгий начал тренироваться у нас с мужем. Он занимался армейским рукопашным боем. Все годы до 11-го класса он участвовал в показательных армейских выступлениях в начале и в конце учебного года. К выпуску из кадетского корпуса Георгий имел отличную подготовку. Мы часто с теплом вспоминаем атмосферу дружбы, товарищества и патриотизма, которая сложилась в классах кадетского корпуса. Эта атмосфера и воспитание, которое получают кадеты, и обосновали выбор Георгия, когда он встал в первые ряды защитников Отечества», – рассказывает бывший учитель физической культуры и тренер по рукопашному бою Московского кадетского корпуса СК РФ им. Александра Невского Ольга Гордиенко.

Дружба, товарищество, патриотизм, о которых говорит Ольга Николаевна, для кадет и педагогов кадетского корпуса не просто слова. В образовательном учреждении, которое в текущем году отмечает десятилетний юбилей, совершенно особый подход к воспитанию и процессу обучения ребят. Большое число различных мероприятий, в которых принимают участие кадеты, помогает им проявить свои лучшие качества, пообщаться с настоящими героями, профессионалами своего дела, узнать историю своей страны не только по учебнику. И это делает ребят более сплоченными, помогает им еще в школе четко определиться с будущей профессией.

«Семь лет мы находились в одном коллективе, учились, помогали друг другу, дружили. Всех поражало то, что мы, с понедельника по пятницу 24 часа в сутки находясь друг с другом, выходные проводили тем же составом. Жора был очень компанейским человеком. Конечно, мы много говорили о том, каким видим свое будущее, кем хотим стать. Это обсуждали с нами педагоги корпуса, психологи. И каждый из нас выбрал свой путь самостоятельно и осознанно. Из 40 человек нашего выпуска около 70% ребят работают в госструктурах, Вооруженных



Силах России, Следственном комитете России и продолжают служить на благо Отечества», – рассказывает следователь СО по ТиНАО ГСУ СК России по г. Москве Кирилл Мирошников.

После получения высшего образования Георгий служил в 106-й гвардейской воздушно-десантной Тульской Краснознаменной, ордена Кутузова дивизии. В 1944 году эта дивизия принимала участие в том числе в Венской наступательной операции, во время которой ценой 40 тысяч жизней солдат и офицеров Красной армии без критических разрушений и жертв среди мирных граждан была освобождена столица Австрии. Девиз подразделения «Нет задач невыполнимых!» бойцы дивизии не раз подтверждали при выполнении боевых задач, в том числе в наши дни. Сегодня солдаты и офицеры 106-й гвардейской воздушно-десантной Тульской Краснознаменной, ордена Кутузова дивизии выполняют свой воинский долг, защищая жителей Донбасса, которые на протяжении восьми лет подвергаются издевательствам, геноциду со стороны киевского режима. Чтобы все те, кто совершил многочисленные кровавые преступления против мирных жителей, в том числе и граждан Российской Федерации, предстали перед судом. И встретившись с опасностью лицом к лицу, Георгий Дудоров не отступил, не струсил. Даже получив смертельное ранение, он до последнего вздоха выполнял поставленные боевые задачи.

«На выпускном наши наставники сказали нам: "Ребята, таким составом вы больше никогда не соберетесь". И, конечно, никто из нас не представлял тогда, что мы никогда не встретимся изза того, что кто-то из нас погибнет. Это огромная утрата для всех нас», – говорит Кирилл Мирошников.

«Такие кадеты всегда запоминаются. У Георгия было доброе и позитивное отношение ко всем: к одноклассникам, офицерам, учителям. Всегда приветливый и улыбчивый, исполнительный и пунктуальный, с отличной кадетской выправкой. Его жизнь оборвалась страшно и горько. Но эти чувства уходят на второй план, когда осознаешь, что Георгий уже не ребенок, он состоявшийся офицер, который верно служил Отечеству», – говорит Елена Коваленко, долгое время преподававшая в Московском кадетском корпусе СК РФ им. Александра Невского физику.

Для своих однополчан, друзей и знакомых, с которыми Георгий учился в кадетском корпусе СК РФ, он навсегда останется примером доблести и чести.

«Друзья, кадеты, суворовцы, курсанты – всем нам известно, что это за братство. Время нашего детства и юношества мы провели под присмотром самых достойных и мужественных офицеров. Это не просто время нашего взросления, оно также является временем становления нашего характера.

Помните? Мы жили в одном расположении, физподготовку и уроки тоже делали вместе. Как мы дружили, как обещали друг другу после распределения пойти служить в одно подразделение, бригаду или ведомство. Как первый раз собирали автомат и снаряжали



магазин. И как бегали в самоволку... Мы выросли, и в жизни теперь все по-взрослому. У когото из нас уже работа, семьи. Кто-то работает учителем, кто-то юристом, кто-то защищает Отечество в разных уголках нашей необъятной страны. Все мы трудимся на благо нашей Родины!

6 марта мы потеряли нашего брата и однокашника по Московскому кадетскому корпусу Следственного комитета России им. Святого князя Александра Невского. Трагически погиб при выполнении боевого задания во время специальной военной операции наш товарищ — заместитель командира разведывательной роты по военно-политической работе 137-го полка 106-й гвардейской воздушно-десантной Тульской дивизии Георгий Александрович Дудоров...

Это потеря для семьи, близких, друзей и родственников, для нас... Ведь каждый из нас мог оказаться на его месте, а это значит, что в любой момент мы должны быть готовы к тому, что снова будем бок о бок служить Отечеству», – написал на своей странице ВКонтакте еще один выпускник московского кадетского корпуса СК РФ Иван Ченин.

Александр Иванович Бастрыкин поручил оказать всестороннюю поддержку семье погибшего офицера. Он наградил Георгия Александровича Дудорова ведомственной медалью «Доблесть и отвага» (посмертно). Сотрудники ведомства искренне скорбят вместе с родными и близкими Георгия Александровича. Он настоящий герой своей страны, а герои, как известно, не умирают, пока о них помнят. Память о нашем товарище, об офицере, ставшем примером истинного патриотизма и храбрости, стойкости, преданности долгу и присяге, навсегда в наших сердцах.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ совместно с Кадетским корпусом СК РФ им. Александра Невского

#### Изображения





15 Апреля 2022

Адрес страницы: https://pressa.sledcom.ru/ZHurnal/Magazin-2-2022/item/1674798